VALOSZINUSEGSZAMITAS 3. GYAKORLAT
Feltételes vsz., fiiggetlenség, Teljes vsz. és Bayes tételek

. Egy kétgyerekes csaladrol tudjuk, hogy van egy fiuk. Mi a vsz.-e, hogy a masik
gyerek is fia?

. Egy kollegiumban egy évben p vsz.-gel it ki tliz. (pl. p = 0.001). Tegyiik fel,
hogy az egyes évek tiizesetei fliggetlenek.

a. Mennyi annak a vsz.-e, hogy n év folyaman legaldbb egyszer tiiz it ki? (p fix,
hatarérték n — oo esetén mennyi?)

b. Mennyi annak a vsz.-e, hogy 10 év folyaman két évben van tiizeset?

. Jelolje p annak a vsz.-ét, hogy egy repiil6gép-hajtémi repiilés kozben ledll.
Mennyi a vsz.-e, hogy egy olyan repiilogép, amely 4 ilyen hajtomiivel van fel-
szerelve, n repiilés sordn egyszer sem zuhan le hajtémihiba miatt? Feltessziik,
hogy a repiilégép akar egy miikédo hajtémiivel is képes a levegében maradni.
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